
TRẢ LỜI CÂU HỎI BÀI 2 TRANG 13 SGK LỚP 9: TƯƠNG QUAN TRỘI - 

LẶN CỦA CÁC TÍNH TRẠNG CÓ Ý NGHĨA GÌ  TRONG THỰC TIỄN 

SẢN XUẤT 

Đề bài:  

Tương quan trội - lặn của các tính trạng có ý nghĩa gì  trong thực tiễn sản xuất 

Trả lời: 

Tương quan trội - lặn là hiện tượng phổ biến ở thế giới sinh vật, trong đó tính trạng trội 

thường có lợi. Vì vậy, trong chọn giống cần phát hiện các tính trạng trội để tập trung các 

gen trội về cùng một kiểu gen nhằm tạo ra giống có ý nghĩa kinh tế 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-13-sgk-sinh-9
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-13-sgk-sinh-9
https://doctailieu.com/giai-bai-2-trang-13-sgk-sinh-9

